
Změny v sociální oblasti
K 1. lednu 2012 dochází k řadě změn v sociální oblasti, přede-
vším u výplaty sociálních dávek. V platnost vstoupí nový zá-
kon, který výplatu veškerých sociálních dávek převádí z obcí na
Úřad práce České republiky. Jedná se především o dávky po-
moci v hmotné nouzi, tzn. příspěvek na živobytí, doplatek na
bydlení a dávky mimořádné okamžité pomoci. Dále přechází
agenda dávek pro zdravotně postižené. Těmi se nově rozumí pří-
spěvek na mobilitu a příspěvek na zdravotní pomůcky. Tyto dvě
dávky od ledna nahrazují dosavadních osm dávek, o něž mohli
žádat zdravotně postižení občané. V této oblasti bude úřad prá-
ce nyní administrovat i vydávání průkazu mimořádných vý-
hod. Úřad práce bude zajišťovat i agendu související s
příspěvkem na péči a organizaci veřejné služby. Úředníky, kte-
ří zajišťují výplatu dávek a další zmiňované agendy najdete od
1. ledna v budově Úřadu práce ČR, krajské pobočky v Pardubi-
cích, kontaktním pracovišti Chrudim, Pardubická 310 nebo na
výjezdním pracovišti v Nasavrkách, Náměstí 77.

XXII. reprezentační ples PS Vlastislav
Pěvecký spolek Vlastislav srdečně zve na XXII. reprezentační
ples v sobotu 28. ledna 2012 od 20.00 hodin v sokolovně. K tanci
bude hrát hudební skupina „RIO Band“ z Hradce Králové s umě-
leckým vedoucím Vlastimilem Španělem. Těšit se můžete na
tradiční „Českou besedu“ i předtančení standardních a latin-
skoamerických tanců v podání Centra tanečního sportu Perfect
Pardubice. V rámci plesu se uskuteční také barmanská show a
chybět nebude pestrá a bohatá tombola. Zájemci, kteří by se
chtěli zapojit do nácviku „České besedy“, mohou přijít v pátek
6.1. od 19.00 hodin do zkušebny v 1. patře Multifunkčního cent-
ra. Každý bude vítán. Vstupenky včetně místenek si můžete za-
koupit od 11. ledna v Informačním centru na náměstí.

Marek Výborný

Pozvání na tradiční „půlnoční“
Mnohaletá tradice půlnoční vánoční bohoslužby nebude pře-
rušena ani letos. Přijměte tedy, milí přátelé, pozvání do kostela
sv. Bartoloměje, kde se na štědrý večer ve 23.30 hod. rozezní vá-
noční zpěvy a nejznámější české koledy v podání pěveckého sbo-
ru Vlastislav. Přesně o půlnoci potom začne slavnostní vánoční
bohoslužba.
Heřmanoměstecké jesličky si budete moci prohlédnout před či
po skončení pravidelných bohoslužeb (pořad bude vyvěšen ve
vitríně pod věží). Zvlášť potom v pondělí 26.12. od 15 hodin a od
16 hodin si spolu s dětmi ze sborů Základní školy můžete přijít k
jesličkám zazpívat koledy. Aby pro Vás čas vánoční byl dobou
pokoje a radosti Vám přeje

P. Josef Smola

Vážení čtenáři a návštěvníci knihovny,
všichni si občas říkáme, jak ten čas letí. A najednou je před ná-
mi okamžik, kdy opouštíme to, co máme rádi, co nám přinášelo
a stále přináší radost. Asi ne každý má to štěstí, že v životě dělá
práci, která ho baví a naplňuje. Já jsem to štěstí měla a práce v
knihovně, setkávání s lidmi a snaha vyhovět ne vždy snadné-
mu přání či potřebě čtenáře byla pro mne opravdovým potěše-
ním.Heřmanoměsteckouknihovnouzadobuméhopůsobení(od
července 1974 do prosince 2011) prošly vlastně dvě generace no-
vých čtenářů. Jsem moc ráda, že právě v „Městci“ neplatí to, co
slýcháme – že ubývá čtenářů a vlivem počítačů se knihy přestá-
vají číst.
Celý můj „knihovnický život“ naplňovala snaha získat pro kni-
hovnu a její návštěvníky vhodnější prostory a přestěhovat ji.
Díky představitelům města jsme se společně dočkali krásné no-
vé knihovny, do níž – jak věřím, budete stále rádi chodit a na-
cházet v ní spoustu pěkných knih a nově také možnost účastnit
se řady setkání se zajímavými lidmi.
V souvislosti s ukončením mého působení v městecké knihov-
ně přeji vám všem pohodu nejen o nadcházejících vánočních
svátcích, ale i v dalších letech (možná trochu nesnadných), také
pevné zdraví a co nejvíc dobrého. Knihovně a knihovnicím jen
to nejlepší.
Bylo mi s vámi všemi hezky.

Marie Stará

Dům dětí a mládeže Ježkovka Heřmanův Městec
Dům dětí a mládeže Ježkovka
Heřmanův Městec přeje
Všem příjemné prožití svát-
ků vánočních a mnoho úspě-
chů v novém roce 2012.

Taneční úspěchy DDM
V sobotu 10. prosince 2011

se konala taneční soutěž
Chrastecká korunka. Naše
taneční skupina Raven, pod
vedením Ing. Heleny Volej-
níkové, Lenky Linhartové a
Sára Celundové získala, dru-
hé místo.

Florbalové úspěchy DDM
V sobotu 26. listopadu 2011

se v Praze konal turnaj „O po-

hár Jižního Města”, kterého
se účastnil náš tým White
Dragons, který se rozdělil na
mladší a starší hráče a obsa-
dil tak dvě věkové kategorie.
Oba týmy zahrály skvěle a po
právu získaly první místa.
Tento turnaj byl pro nás
úspěšný, odvezli jsme si dva
poháry a medaile. Navíc si
Heřmanův Městec odvezl v
obou kategoriích cenu pro
nejlepší hráče. Za mladší na-
stoupili: Jaroslav Kutřín, An-
tonín Pašek, Vojtěch Horní-
ček, Daniel Dočkal, Lukáš
Drášil, Jiří Drahoš, David Še-
bek, Filip Stehlík, Lukáš Sla-
bý a Petr Brancuský. Za star-

ší hráli: Lukáš Jirků, Jan Jí-
rek, Radek Kápička, Vojtěch
Jodas, Michal Urbanec, Mi-
roslav Linhart, David Kosi-
na, Kateřina Heblíková,
Lukáš Drášil, Jiří Drahoš,
Lukáš Slabý a Petr Brancus-
ký.

V neděli 4. prosince 2011 se
konal první turnaj Východo-
české ligy DDM. Po tomto tur-
naji jsou naši nejmladší flor-
balisté Dráčata na druhém
místě v tabulce, mladší žáci
White Dragons jsou na prv-
ním místě a starší hráči Pink
Dragons na druhém místě.

Mgr. Klára Čulíková

Tříkrálová sbírka 2012
Již jedenáctým
rokem se na začátku
ledna v našem městě
objeví tříkráloví ko-

ledníci s prosbou o pomoc po-
třebným. V loňském roce byli
koledníci obdarováni částkou
přesahující 73 tisíc Kč. Vážení
spoluobčané za vaší štědrost
Vám patří obrovský dík. Ce-
níme si ji o to více, že si jsme
vědomi často velmi nelehké
osobní situace mnohých z Vás.
Díky ní se podařilo zakoupit
další zdravotní pomůcky a
materiál pro Charitu v Chru-
dimi, která poskytuje pečova-
telskou a ošetřovatelskou
službu včetně osobní asisten-
ce v celém chrudimském re-
gionu. Část výnosu sbírky by-
la také věnována jako příspě-
vek na školní autobus pro děti
v Indii pod patronací Charity
international. Část prostřed-

ků byla také věnována na pod-
poru bezplatné Občanské po-
radny v Chrudimi, kde vyhle-
dá ročně pomoc více jak 600
občanů. Věříme, že i letos bu-
dete mít své dveře pro koled-
níky otevřené.

Posláním Sdružení Charita
ČR je pomáhat těm nejpotřeb-
nějším, lidem v nouzi bez ohle-
du na jejich vyznání, rasu ne-
bo národnost. Na začátku led-
na 2012 organizuje toto sdru-
žení již tradiční Tříkrálovou
sbírku řádně povolenou Mi-
nisterstvem vnitra ČR. U nás
spolupracujeme při zapečeťo-
vání a rozpečeťování poklad-
niček s Městským úřadem. V
této době budou po domác-
nostech většiny měst a obcí
chodit skupinky tří králů s ko-
ledou a prosbou o příspěvek do
pokladničky. Tříkrálová sbír-
ka je určena na pomoc rodi-

nám a lidem v nouzi a na pod-
poru charitního díla doma i v
zahraničí. 65% výtěžku bude
věnováno na regionální pro-
jekty chrudimské charity
(ošetřovatelská a pečovatel-
ská služba včetně půjčovny
zdravotních pomůcek, občan-
ská poradna), které svojí pů-
sobností zahrnují i naše měs-
to a každý z Heřmanova Měst-
ce a okolí může jejich služeb
využít (tel.kontakt:469622953,
604 789 359). Sbírka je chráně-
na proti zneužití, neboť každá
skupinka bude mít zapečetě-
nou pokladničku a vedoucího
staršího 15 let, který bude
vlastnit průkazku s pověře-
ním generálního sekretáře
SCHČR. Pokud by Vás navští-
vily v těchto dnech osoby bez
těchto náležitostí či jinak po-
dezřelé, oznamte toto ihned
Policii ČR nebo na telefon asi-

stenta sbírky v Heřmanově
Městci (732 789 248). Pomozte
tak zabránit zneužití sbírky.

U nás v Heřmanově Městci
budou skupinky tří králů na-
vštěvovat vaše domácnosti v
sobotu 7. ledna. Předem Vám
děkujeme, že nenecháte své
dveře zavřeny. Jsme si vědo-
mi, že podobných sbírek je ce-
lá řada a ekonomická situace
mnohých není ideální, ale bu-
deme vděční i za drobné pří-
spěvky. Každá koruna pomů-
že našim bližním v nouzi jak v
České republice, tak ve světě.
Tři králové, kteří nesli dary do
Betléma, budou mít také pro
Vás připravenou koledu a ma-
lou pozornost. Přejeme Vám
klidné a radostné prožití vá-
noc a spolu s Třemi králi na
shledanou v novém roce 7. led-
na.

Marek Výborný

Vážení a milí Heřmanoměstečtí,
dovolte mi se s Vámi podělit o

„Recept na hezký rok 2012“.

Vezme se 12 měsíců, pořádně se očistí od veškeré
zlomyslnosti, chamtivosti a nenávisti.

Každý měsíc se rozdělí střídavě na 28, 30 a 31 dílků tak,
že vystačí na celý rok.

Potom se každý den upraví tak, že se vezme
1 porce důvěry, 1 dávka poctivé práce,

2 dávky dobré nálady, přidají se 3 vrchovaté lžíce optimismu,
čajová lžička snášenlivosti,

zrnko taktu a špetka trpělivosti.

To vše se promíchá a bohatě zalije láskou.
Takto připravený pokrm se ozdobí kytičkou pozornosti.

Podává se s milým úsměvem
a dobrým slovem.

Příjemné prožití svátků vánočních, hodně zdraví, pohody a
mnoho úspěchů Vám v roce 2012.

Aleš Jiroutek, starosta města

Základní umělecká škola informuje:
Muzikanti, tanečníci, výtvarníci,

netrpělivě očekávané Svátky vánoční stojí ve dveřích a nabádají, že na-
dešel čas odpočinku, pochopení a radosti. Vy si vše zasloužíte dvojnásob za
svoji píli a ochotu, se kterou jste koncertovali na mnoha adventních koncer-
tech a rozsvěcení stromečků, rozdávání radosti v domovech důchodců a od-
dech od výuky na základních školách. Ne vždy svítilo sluníčko nebo vám bylo
dobře a přesto jste rozdávali své umění s úsměvem v plén. Malí/ mladí uměl-
ci vystoupili v Heřmanově Městci, v Třemošnici, v Ronově n. D., v Prachovi-
cích, v Bojanově a na Seči, kde je vždy přivítalo vstřícné publikum a ochotní or-
ganizátoři, kterým patří veliké díky. V neposlední řadě děkujeme rodičům za
oporu a spolupráci po celý rok, ale hlavně v předvánoční době.

Výtvarníci měli letos též napilno, připravili dárky pro seniory v Domovech
důchodců, uspořádali vánoční výstavy hned na čtyřech místech současně a
ještě se zúčastnili výstavy Betlémů v Dvojdomku synagogy, kde obsadili 2.
místo v kategorii 1.- 4. třídy, zvláštní cenu poroty za užití originální techniky
vymačkávaného jemného plechu pod vedením Jitky Abrahamové a 3. místo
v kategorii 2. stupně pod vedením Tamary Hubené. Malým umělcům a obě-
ma paním učitelkám gratulujeme.

Tanečníci si mohli poprvé vyzkoušet „prkna, která znamenají svět“ při roz-
svěcení stromku v Heřmanově Městci a soudě dle nadšených tváří v hledišti i
jevišti se jim první krok podařil.

Vám, milí čtenáři, přejeme klidné svátky a písničku na rtech po celý nový
rok 2012. Pro nejmenší přikládáme čtené pobavení ze života princezny Píš-
ťalky I. www.zushm.cz, tel.: 469 696 291, 604 442 286.

Za ZUŠ Mgr. Kristýna Vašková

Letošní výstava betlémů nás všechny okouzlila
Mohli jsme obdivovat
betlémy vytvořené z
různých materiálů,
rozdílných velikostí a
stáří. Mezi nimi byl i
keramický betlém od
zdejší rodačky Jiřin-
ky Peckové. Je důka-
zem toho, že v našem
městě máme i talen-
tované skromné lidi.
Ačkoliv je amatérka,
vytváří velmi pěkná
výtvarná díla.

Navíc i ráda pracuje s dětmi, např. v Radovánku a v základní
a mateřské škole.Předává tak hlavně své bohaté zkušenosti při
výrobě keramiky. Její ručně modelovanou dekorativní i užit-
kovou keramiku znají lidé po celé republice. Podobný Betlém ja-
ko na výstavě se letos dostane až k paní Livii Klausové.

(přátelé a obdivovatelé)

RODIČOVSKÉ CENTRUM RADOVÁNEK o. s.
Otevřeno vždy v pondělí, úterý a čtvrtek od 9 – 12 hod a od 15 – 18
hod. - volná herna a hřiště bez omezení (program pohybově hu-
dební hry vždy od 10 hodin)

Mimo pravidelný provoz:
každé pondělí od 15:00 do 17:00 hod Keramická dílna pro
děti a rodiče,
každé úterý od 14:00 do 15:00 hod Cvičení pro seniory
každou středu od 10:30 do 11:00 hod Cvičení s kojenci
každou lichou středu od 18:00 do 21:00 hod Kreativní dílna
pro dospělé
každý čtvrtek od 18:00 do 19:00 hod Cvičení pro těhotné
každý pátek od 19:00 do 20:00 hod Chi-toning pro dospělé

Mimořádné akce s Radovánkem na LEDEN 2012
2. a 3. 1. Je ZAVŘENO
OTEVŘENO od čtvrtka 5. 1. POZOR změna odpolední otví-
rací doby od 15 – 18 hodin.
9. 1. – pondělí, keramika pro děti a rodiče s Jiřinkou Pec-
kovou – poprvé v novém roce
11.1. - středa, v 18:00 hod., v RC, Kreativní dílna pro dospě-
lé – „Výroba papírové koule štěstí“
Vyrobíme si kouli štěstí ze skládaných papírových květů
Veškerý materiál v ceně. Cena 50,--Kč
12. 1. – čtvrtek, v 15:30 hod., v RC – Výtvarně tvůrčí dílnička
pro rodiče a děti s Mgr. Jitkou Abrahamovou na téma „Zimní
dekorace na stůl“
Vstupné: 20,- Kč na rodinu
13. 1. – pátek, 20:00- 21:00 hod., „Spontánní tanec“ pod ve-
dením Bronislavy Burdové
19.1. –čtvrtek,od10:00hod.,„Muzicírováníprodětiasdět-
mi“ pod vedením Bronislavy Burdové
19. 1. – čtvrtek, v 15:30 hod., „Zimní radovánky s Ivou“- ve-
selé odpoledne na sněhu
25. 1. - středa, v 18:00 hod., v RC, Kreativní dílna pro do-
spělé – „Dekorace skla“
Dekorování skla – barvy na sklo, art gel, lept skla.
S sebou: sklo na dekorování (sklenice, svícínek, vázička atd.)
ostatní spotřebovaný materiál je v ceně.
Cena 80 – 100,-- za kus/dle velikosti

Více informací na: http://www.kreativnidilna.blogspot.com/
Areál MŠ Jonášova, vpravo od hlavního vstupu
Kontakt: tel: 723 152 866, 724 042 304
Činnost RC Radovánek je podporována městem Heřmanův
Městec, Pardubickým krajem a MPSV

Jan Pavel II.
Městské kino Heřmanův Měs-
tecvászvevpondělí26.12.od17
hodin na nový polský doku-
ment „Jan Pavel II. - hledal
jsem vás”. Unikátní doku-
ment natočený ve 13 zemích,
obsahuje dosud neuvedené ar-
chivní záběry a rozhovory s 50
osobnostmi z celého světa.
Vstupné je 50 Kč.
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